

КИЇВСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ УТОГ

Розрахунковий рахунок № 26006000027062 в ПАТ «Укрсоцбанк»,
МФО 300023, СДРПОУ 03973016

02002, м. Київ, вул. Луначарського, 14, кв.2
тел./факс: 541-11-13; 541-10-96, email: kiev_utog@ukr.net



17.07.2014р. №01-14/152

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличко В.В.

З метою створення безперешкодного життєвого середовища для глухих у Київському метрополітені було встановлено відеоінформаційні системи (монітори) у вагонах та на станціях метрополітену.

Розміщення різної інформації на моніторах, у тому числі й назви станцій, дозволяє особам з порушенням слуху, візуально і без проблем, чітко орієнтуватись у метрополітені, що суттєво підвищує рівень доступності і безбар'єрності оточуючого середовища для нечуючих.

Зокрема, пропозиції щодо оснащення вагонів метрополітену моніторами Київська організація УТОГ внесла до міської державної адміністрації ще в 2004 році.

Над розробкою і впровадженням інноваційного проекту з розміщенням повнокольорових рідкокристалічних моніторів працювали українські та зарубіжні конструктори, фахівці з радіоелектроніки й обчислювальної техніки. Для цього були вивчені та використані останні перспективні напрацювання в сфері передачі цифрового сигналу і оперативного оновлення інформації.

Встановлення моніторів почалося в осени 2004 року. Перший експеримент проводився на Святошинсько-Броварській лінії і з березня 2005 року почалася комерційна експлуатація моніторів. У травні цього ж року ними була оснащена Куренівсько-Червоноармійська лінія, а у вересні вже нараховувалось 3526 моніторів у 605 вагонах метрополітену.

Основна мета спільного проекту «Транс-Медіа» і Київського метрополітену – інформація про станції і переходи (в першу чергу призначені для осіб з порушеннями слуху та гостей столиці, які погано орієнтуються в метрополітені, а також реклама.

Від нечуючих столиці надходять скарги про демонтаж моніторів в вагонах метрополітену, а інформація щодо встановлення інших інформаційних систем відсутня.

З урахуванням цього просимо Вас вжити заходи щодо збереження діючої інформаційної системи, або впровадити в метрополітені інноваційні інформаційні системи, які діють в метрополітенах зарубіжних держав.

З повагою, Голова



М.М. Левицький